

雷州林区公安简报

(第 21 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2020 年 4 月 15 日

罗燕喜局长率队到雷州林区分局 调研指导工作

4 月 14 日，省森林公安局党委书记、局长罗燕喜同志、刑警支队支队长苏培希同志、四级高级警长余大志同志，在湛江市公安局党委委员、副局长骆宏昭同志和湛江市公安局森林分局局长杨国强同志的陪同下，到雷州林区分局调研指导打击整治涉野生动物犯罪工作，并组织召开了座谈会。分局领导班子成员以及机关部门负责人参加了座谈会。

李爱军局长首先汇报了分局疫情期间打击涉野生动物违法犯罪专项行动的情况，介绍了目前分局人员编制、历史沿革、辖区分布以及各项工作的开展情况，并提出了现阶段分局有关执法办案与人员缺编等方面存在的问题。希望湛江市公安局将雷州林区分局公安业务全方位纳入管理范围，畅通渠道，互通有无，进一步缩小分局与地方公安机关的差距。

湛江市公安局党委委员、副局长骆宏昭同志表示，此行对雷州林区分局有了更多的了解，之前与分局共同处置的一

起警情可以知道雷林卫士是一支能打胜仗的队伍，湛江公安将进一步对雷州林区分局加强信息互通和资源共享、强化沟通交流，创造合作机制，打击违法犯罪，守护平安和谐港城。

省森林公安局党委书记、局长罗燕喜同志充分肯定了分局专项打击行动工作，指出分局近年来在基层基础建设、队伍管理、执法办案、信息化建设等方面取得了实实在在的成效。今年在抗“疫”期间，全警动员，大力遏制涉野生动物违法犯罪，积极参与疫情联防联控工作，集中精干警力攻坚要案，特别是“‘3·19’遂溪林场分公司乌塘林队非法采矿案”的成功侦破，收到了良好的社会效果和法律效果，借此向分局全体民警致以诚挚的慰问！

罗燕喜同志强调，现在是森林公安管理体制改革的关键时刻，分局要做好以下几方面工作：**一要**进一步提高政治站位，以更高的政治自觉、更强的责任担当，履职尽责。**二要**充分发挥好森林公安打击涉林违法犯罪、维护林区平安稳定的职责使命，持续抓好疫情防控不放松，不折不扣落实好疫情防控各项措施，确保林区不发生疫情。持续抓好平安建设不放松，深入推进扫黑除恶专项斗争，严厉打击森林火灾、盗伐滥伐、非法占用林地等破坏森林资源的违法犯罪活动，确保林区生态安全和林区社会治安稳定。**三要**加强与属地党委、政府、公安机关的沟通交流，强化各警种合成作战、集群作战，打好组合拳，形成工作合力，提升工作效率。**四要**从严

治警，以更好作风形象锻造森林公安铁军。坚持以党的政治建设为统领，不断增强纪律的约束力和制度的执行力，不断提升分局的基层基础建设水平和队伍的综合战斗力。



